
Acceptabilité de la conduite en état d’ébriété
Dans quelle mesure jugez-vous qu’il est acceptable qu’un conducteur prenne le volant lorsqu’il croit avoir dépassé la limite 
d’alcool permise? 
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Acceptabilité de la conduite en état d’ébriété
Selon vous, là où vous habitez, dans quelle mesure juge-t-on qu’il est acceptable qu’un conducteur prenne le volant 
lorsqu’il croit avoir dépassé la limite d’alcool permise? 
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Fréquence de la conduite en état d’ébriété
Au cours de la dernière année, combien de fois avez-vous pris le volant après avoir consommé de l’alcool?
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Fréquence de la conduite en état d’ébriété
Au cours des 12 derniers mois, à quelle fréquence avez-vous pris le volant alors que vous croyiez que votre taux 
d’alcoolémie était près de la limite permise ou même supérieure à celle-ci?
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